



朱倪宗親會舉行 中秋聯歡會暨頒發獎學金

菲律賓朱倪宗親會訊：秋風送爽，丹桂飄香，一年一度的中秋佳節再次來臨，而本會於二〇二四年九月十五日(星期日)上午十一時，假座岷市薩美善區六福海鮮酒家，舉行慶祝甲辰年中秋佳節聯歡會暨頒發本年度優秀族生泊華文教師獎勵金儀式。是日，本會職員、宗親扶老攜幼偕同家眷，遠至怡羅戈，碧瑤，丹轉，紅溪禮示，描東岸等，歡聚一堂，溫馨非凡，十分熱鬧。

大會開始，首先由常務理事朱培榮宗長致歡迎詞，再由永遠名譽理事長朱新富大律師演講中秋佳節趣史。接著，大家一邊享用美味午餐，一邊在理事長朱志偉主持下，開始頒發有十二位大，中，小學優秀族生及八位華文教師獎勵金。今年本會亦頒發兩名特別獎，予拉薩大學副教授和菲律賓政府科技部國家科學技術研究所院2024年環境科學特別獎榮獲者，倪金明博士，以及2024年柬埔寨公開賽殘疾人保齡球錦標賽金牌者，朱元青宗長。

頒獎儀式及就餐結束後，便由青年組分發月餅，緊接著中秋擲骰博狀元遊戲就開始了。一時之間，投骰子在各桌大碗中叮噹聲，以及博中大獎人們的歡呼笑聲交匯在一起，其樂融融，氣氛熱鬧！該場年度盛會圓滿落幕！

育仁中學高霞珍校友 八度熱心惠捐母校助學金

北黎刹育仁中學訊：本校2024-2025學年度，又承蒙1947年小學第二屆高霞珍老校友惠捐上學期壹萬元助學金，以資助清寒優秀生之用途，這已經是第八次捐獻了。高霞珍老校友雖然年歲已將屆九十高齡，但是熱愛育仁母校之心依然不減，關懷母校清寒的莘莘學子家境艱難，愛屋及烏，仁心善舉，熱心助學，令人敬仰；支持母校發展華文教育的精神，是育仁眾多校友的楷模，也是校友們效法的榜樣，殊堪讚揚，本校特藉報端，予以表揚，並致謝意。



菲華工商總會聯合中華崇仁總醫院 共同舉辦「捐血拯救生命」慈善活動



菲華工商總會訊：本會與菲律賓華僑善舉總會，於七月十日簽署醫療優惠備忘錄，同時商討的第一個合作項目，即是於九月廿九日(星期日)上午八時至中午十二時聯合中華崇仁總醫院暨醫療中心，假本會八樓禮堂舉行

「捐血拯救生命」活動，吸引不少年輕族群前來捐血。本會特地準備了營養的菲式雞肉粥、水煮蛋及果汁飲料早餐給所有前來捐血的熱心人士；捐血成功者，即可領取本會與中華崇仁總醫院暨醫療中心所贈送的禮品一包，以資鼓勵。當天共有一百多人出席響應，場面熱烈。

本會理事長黃書瑋，常務顧問李柏林偕夫人林麗婉女士，執行副理事長曾國強，副理事長楊良田，董事曾煥眉，常務理事留牡丹、葉啟龍，理事許純維、吳仲漁、王明雄至現場關心及照料；中華崇仁總醫院則是由許自力醫師(Dr. George Co, Jr.)親自率領二十幾位醫療中心的醫護人員前來支援服務。本會秘書處蔡艷霞、吳宛盈、羅娜、梅西卡等人，現場協助醫護人員為捐血前的各項準備工作。

理事長黃書瑋致詞時表示，本會很榮幸能夠配合中華崇仁總醫院共同舉辦此次的捐血運動，並感謝所有撥冗前來捐血的「點亮未來」受助生、家屬，學友會成員及社會熱心人士。無論你是首捐族還是熱血族，都能成為愛的傳遞者！延續他人生命，你們都是真英雄！同時呼籲大家定期捐血，為有需要幫助的同胞貢獻愛心，打造善的正向循環。

許自力醫師致詞時指出，本國每逢雨季來臨，登革熱案例必定上升，各地血庫都將拉響警報，本次的捐血活動可說是及時雨；他代表中華崇仁總醫院由衷地感謝菲華工商總會成功號召了眾多熱血民眾，大家發揮熱心公益的精神，為血庫的穩定供應貢獻了一份力量，著實令人感動。

Matromaney M. Castro護士向捐血者講解捐血的意義和注意事項，捐血除了能夠幫助別人，還能降低罹患心血管疾病的風險，並有助於降低血液黏稠性，減少血栓、梗塞、中風的形成。

圖片說明：

左圖：(由上至下)受助生在接受血紅素檢測；捐血一隅；捐血成功者將獲得贈品：兩包大米、礦泉水、糕點，和杯子。右圖一：本會領導同仁與許自力醫師和全體「點亮未來」受助生合影留念。右圖二：本會部分出席領導同仁與中華崇仁總醫院暨醫療中心的醫護人員合影。

右下圖：第一位捐血成功的受助生收到贈品(左起)葉啟龍，王明雄，黃書瑋，Mark Joseph Andrade，曾國強，曾煥眉，李柏林，留牡丹。